

205
Nr. 42/26.02.2015⁸⁰

Proces verbal

Incheiat astăzi 26.02.2015 cu prilejul

Adunării Generale A.D.I. „Apă Dâmbovită”

La lucrările Adunării Generale A.D.I. „Apă Dâmbovită” din data de 26.02.2015 participă un număr de 67 membri asociați din totalul de 85, ședința fiind stabilitară.

Domnul președinte Dumitru Adrian deschide ședința prin propunerea de suplimentare a ordinii de zi cu un nou punct: - proiect de Hotărâre privind aprobarea modelului contractului de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și canalizare, pe care Compania de Apă Târgoviște Dâmbovită S.A. urmează să-l încheie cu utilizatori din toată aria de operare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare.

Se supune la vot și este votat în unanimitate.

Domnul președinte Dumitru Adrian prezintă spre aprobare Adunării Generale A.D.I. „Apă Dâmbovită” ordinea de zi a ședinței.

1 - Proiect de Hotărâre privind outarea indicatelor Generale și Studiului de Fezabilitate din Aplicatia de Finantare „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovită - Economii 2014-2015”

2. - Proiect de Hotărâre privind aprobarea modelului Contractului de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și canalizare, pe care Compania de Apă Târgoviște Dâmbovită S.A. urmează să-l încheie cu utilizatori din toată aria de operare a serviciului

de alimentare cu apă și canalizare.

Se supune la vot ordinea de zi a sedinței și este votată în unanimitate.

La punctul 1 de pe ordinea de zi domnul Stăruțu
Doina prezintă că în 16.12.2014 prin Hotărârea 126 ASI
a hotărât în conformitate cu cererile date de la Ministerul
Mediului conform analizei făcute de organismele de
implementare și de management, ca din lista de 22 de
localități să beneficieze de investițiile din economiile
pe POS-ul I de Mediu, 8 localități.

Pentru aceste localități au fost primite ultimile
instrucțiuni în vederea aprobării finanțării și anume
necesitatea anumitor hotărâri din partea Consiliilor Locale.

Nefiind intervenții la acest punct, domnul președinte
Dumitru Adrian supune la vot punctul 1 de pe ordinea
de zi și este votat în unanimitate.

La punctul 2 de pe ordinea de zi, domnul Mircea
Constantin, dir. gen. al Companiei de Apă prezintă că
a fost aleasă această variantă de contract pentru a
putea face și o menținere a tuturor consumatorilor din
teritoriul.

Domnul Stăruțu Constantin, primar al localității Sotâșoaia
intervine și întreabă dacă la punctul 9.3 referitor la
ape meteorice, este valabil și pentru persoanele fizice.

Domnul Mircea Constantin răspunde că este valabil
numai pentru persoanele fizice care au sistem de
colectare separat deversând în canalizare direct, ape
meteorice.

Domnul Stroe Constantin propune să se găsească o soluție pentru a introduce o clauză prin care utilizatorii serviciului de apă sunt obligați să se racordeze și la canalizare în situație în care în zonă respectivă există rețea de canalizare funcționantă.

Domnul Mircea Constantin răspunde, că o să se introducă și această obligație, în măsura în care aceasta nu este contrară dispozițiilor legale.

Domnul președinte Dumitru Adrian supune la vot proiectul de Hotărâre al ordinii de zi cu propunerea domnului primar Stroe Constantin și este votat în unanimitate.

Ordinea de zi fiind epuizată, se închide lucrările Adunării Generale ADI „Apă Deîmbăvite” din data de 26.02.2015

Președinte,
Ec. Dumitru Adrian

Secretar,
ing. Pirvu Alexandru Iulian